

Еще о конференции в Новосибирске

I.

Оргкомитет конференции выразил готовность выслать дополнительно 30-50 приглашений - тем, кто пока их не получил (но обращался в Оргкомитет). По полученному мной сегодня сообщению надо выслать заявки (письма) на участие в конференции (если заявки не ранее не посланы) и деньги на бронирование места в гостинице за сутки (3 руб.). Адрес:

630 090. Новосибирск-90, пр. акад. Лаврентьева, 17

Институт истории, филологии и философии СО АН СССР,

3-30 40 СССР, ученому секретарю Е.В.Самойлович.

Помещения большие, трудности только с гостиницей. Если есть возможность устроиться не в Академгородке, а в Новосибирске (на автобусе (45 мин.), можно приехать и без приглашения.

(Эта информация относится только к тем, кто еще не получил приглашение. У кого приглашение есть - ничего писать и посылать не надо).

2.

Конференция рассчитана на 3 дня - в среднем по 8 часов (время на обед - свето этого). Небольшие перерывы через каждые полтора часа в сумме потребуют не менее трех часов. Пленарные заседания - еще три часа. Итого на работу секции не более 18 часов. Четвертая секция (ТРИЗ) насчитывает сейчас 48 выступлений. Кто-то не придет, кто-то придет дополнительно. Если ориентироваться на 50 выступлений, получается 21 минута на выступление. Минус минута на паузу. Остается не более 20 минут (в лучшем случае; не исключено, что выступлений будет больше). Целесообразно разделить 20 минут так: 12 минут на выступление и 8 минут на обсуждение, ответы на вопросы. Может быть, удастся для 2-3-х выступлений - с общего согласия - выделить больше времени. Но, в общем, регламент придется выдерживать железно. Я вынужден буду прерывать затянувшиеся выступления на полуслове. Поэтому вновь прошу - еще не поздно! - составить по мне тексты выступлений, выверить по часам их длительность, указать, если необходимо, никакой воды, никаких общих фраз! Максимум внимания объективной доказательности. 10 минут - это примерно 5 машинописных страниц. Объем, который может вместить многое.

Крайне желательно иметь плакаты к выступлению. Плакаты вместе с текстом могут быть вывешены в коридоре до или после выступления. Полезно иметь с собой несколько экземпляров текста для обмена.

Г.Альтшуллер

О подготовке к конференции

Как уже упоминалось в предыдущих информациях, по ТРИЗ поступили тезисы 50-ти выступлений. Их можно разделить на 5 групп:

1. Без информации.
2. Информация только для нетризовцев.
3. Заявки на будущую работу (замыслы, смутные предположения и т.д.).
4. Новая информация по какому-то локальному аспекту ТРИЗ, подкрепленная конкретными доказательствами.
5. Новая разработка по одному из основных направлений ТРИЗ, подкрепленная конкретными доказательствами и проверенная на практике.

Для ТРИЗ (и для конференции) полезны группы 4 - 5 и отчасти группа 3.

Фактически соотношение такое:

1 группа.....	12%
2 группа.....	12%
3 группа.....	16%
4 гр-уппа.....	34%
5 группа.....	26%

Цифры эти относятся ко времени поступления тезисов, т.е. к положению на 6-7 месяцев назад. До конференции остались считанные недели. Это время необходимо использовать для работы с содержанием и формой выступлений. Окончательно число выступлений определится непосредственно перед конференцией. Но надо исходить из того, что на каждое выступление придется не более 12-15 минут. Это 5-6 страниц машинописного текста. Достаточно для четкого изложения сути в большинстве случаев. Прошу всех иметь полные тексты выступлений. Необходимо тщательно убрать из этих текстов воду и отшлифовать каждое слово в сложных формулировках. Очень желательно вынести как можно больше информации на плакаты. Такие плакаты - пусть даже и очень красивые - можно повесить в вестибюле на все время конференции. На плакате должно быть указана фамилия докладчика, чтобы заинтересованные лица могли легко отыскать автора и распросить его.

Конференция в Новосибирске - первое всесоюзное научное совещание по ТРИЗ. Я прошу уделить максимум внимания, времени и сил подготовке к этой конференции.

х х х

Напоминаю: конференция не в самом Новосибирске, а в Академгородке (45 минут на автобусе). Приехать надо 29/6, ибо утром 30/6 начнется работа. Гостиница в Академгородке, конференция - в Большой хим. аудитории НГУ (Широгова, 2).

Г.Альтшуллер